



# ÉRTESÍTÉS A HULLADÉK ÉS A SZENNYVÍZ KEZELÉSSEL KAPCSOLATBAN

## Kommunális hulladék

Jelenleg az FCC Slovakia vállalat szállítja el 2 hetes ciklusban, azaz évente 26 alkalommal. Az elszállítás díja a község 5/2022-es számú Általános Érvényű rendelete alapján a 2023-as évre 30,- euró/személy.

A hulladéktároló edénybe kerül az a hulladék, amit nem lehet szelektálni a lenti leírás szerint.

## Válogatott (szeparált) hulladék

A község minden héten hétfőn (esetekben kedden) 8 órától begyűjti a harmonogram szerint a kapuk elé elhelyezett válogatott hulladékot. Emellett a község területén: a tömbházaknál, iskolánál, Galántai Utcában, Pardubicei Utcában vannak elhelyezve üvegre zöld, műanyagflakonok gyűjtésére pedig sárga edények. A betétdíjas csomagolóanyagok nem tartoznak a kukába, kérjük, hogy adja le az üzletekben. **Válogassa szét a hulladékot, megéri!** A szétválogatott hulladékért a lakos nem fizet!

## A hulladék válogatása:

### Papír

Ide tartozik: összenyomott vagy taposott papír és kartondobozok, papírcsomagolás, újságok, magazinok, szórólapok, irodai papír stb.

Nem tartozik ide: nedves, zsíros vagy szennyezett papír, aszfaltviasz és kátránypapír.

### Üveg

Ide tartozik: alkoholos és alkoholmentes italok nem visszaváltható üvegedényei, poharak, üvegszilánkok, ablakok és ajtók lap üvegei (nagyobb mennyiség a gyűjtő udvaré).

Nem tartozik ide: plexi, kerámia, porcelán, izzók és fényesövek, autóablakok, tükrök, üveg fémtöltettel, TV képernyők.

### Műanyag, fémsomagolás, italos kartondobozok

Ide tartozik: összenyomott műanyag csomagolás kozmetikumokból és tisztítószeremből, élelmiszerekből, tejtermékekből, olajokból és szirupokból, zacskókból és fóliából, polisztírol csomagolás, konzervdobozok, alumínium fóliák, palackok fémfedelei, kozmetikai termékek fémsomagolásai (dezodorok, sprayek), tejtermékek és gyümölcslevek összenyomott vagy taposott csomagolás, több rétegű kombinált csomagolás nagyrészt papírból, sörösdoboz.

**Nem tartozik ide:** erősen szennyezett műanyag csomagolás, linóleum, gumi, hab, veszélyes csomagolóanyagok, mint pl. motorolajok, vegyszerek és festékek, építőipari polisztirol, fémhulladékok veszélyes anyagok maradékaival, (festékek, lakkok, hígítók), erősen szennyezett italos kartondobozok.

### **Konyhai hulladék**

Konyhai hulladéokra edények vannak kihelyezve a falu területén: a tömbházaknál, óvodánál, iskolánál, községi hivatalnál. A barna színű edényekbe lehet elhelyezni a főtt ételek maradványait és a főzés közben keletkezett hulladékot.

### **Vas, fémhulladék, elektromos hulladék**

**Ide tartozik:** vas, nemes fémek, kisebb és nagyobb háztartási gépek, fémhuzalok, festékes dobozok.

### **Építkezési hulladék**

A lakossági építkezéseknél keletkező törmeléket a községi víztisztító állomás mellett lehet elhelyezni. A lerakás díja 5,40 euró/mázsa. **A törmelék fajtáját és mennyiségét előre be kell jelenteni a községi hivatalban!**

### **Szerves hulladék**

Kerti hulladékot, ágakat, fűvet, szalmát, elkorhadt faanyagot, virágmaradványokat stb. szintén a víztisztító melletti területen lehet elhelyezni. Az elhelyezés díjtalan a község lakosai számára, ugyanúgy ingyen elvihető az ebből keletkezett többéves komposzt is.

### **Szennyvíz elhordás**

A szennyvíz elhordása községünkben ciszternás járművekkel történik a bejelentés sorrendje szerint. Feliratkozni a községi hivatalban lehet a **0905/481474**-os telefonszámon.

A **364/2004** törvény alapján a lakosok kötelesek a szennyvizet kanalizációba, vagy víztisztító állomásra juttatni. **Tilos kertre vagy árokba kiengedni!**

A törvény szerint a lakosok kötelesek az elhordás számláját **2 évre visszamenőleg** megőrizni ellenőrzés céljából!

**Kérjük a lakosokat, hogy a szemetes edényekbe kizárólag olyan szemetet helyezzenek el, amit nem lehet kiválogatni, tehát semmiképpen ne dobjanak bele szerves hulladékot, sem építkezési hulladékot!**

**Keszegfalva Község 5/2022-es számú Általános Érvényű Rendeletének betartása mindannyiunk közös érdeke!**